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Председник Демократске странке Србије (ДСС) Војислав Коштуница оценио је данас да
је након посете немачке канцеларке Ангеле Меркел Београду јасно да је Косово "цена"
за улазак Србије у ЕУ

  

"Ставови које је изнела немачка канцеларка очигледно успостављају захтев ЕУ да је
Косово, односно потпуно повлачење државе Србије из своје јужне покрајине кључни
услов за европске интеграције. Сада ниједан политичар у Србији више не може да
окреће главу и прави се да не разуме да је Србији постављен захтев да својом
територијом треба да плаћа улазак у ЕУ", навео је Коштуница.

  

У изјави достављеној агенцији Бета, председник ДСС је навео да онај ко и даље сматра
да треба "и по ову цену наставити пут у ЕУ, то треба отворено и поштено да саопшти
грађанима".

  

"Било би крајње неодговорно да се настави са јаловом причом и Косово и ЕУ, јер услове
које је Немачка поставила нико неће моћи да промени и ови услови заправо важе од
2008. године када је већина чланица ЕУ противправно признала једнострано проглашену
независност Косова", навео је он.

  

Коштуница је додао да ДСС сматра да Србија "мирно и трезвено треба да саопшти да
неће својом територијом да плаћа улазак у ЕУ".

  

"Време је да се Србија окрене сама себи и свом развоју јер је развој земље и сарадња са
другим државама на равноправним основима најпречи циљ, а не улазак у ЕУ", оценио је
председник ДСС.

  

На заједничкој конференцији за новинаре после разговора с председником Србије
Борисом Тадићем, Ангела Меркел је јуче рекла да су за напредак у евроинтеграцијама
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Србије потребне две ствари - реформе и односи са суседним земљама.

  

"Указали смо да је Немачка признала Косово, а Србија то није. То је ситуација у којој је
потребан наредак - резултати у директном дијалогу, рад Еулекса и укидање паралелних
структура (на Косову)", рекла је Ангела Меркел.

  

(Бета)
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